
 

 

 علىعملية تحديد عدد المرات التي تحتويها كمية فيزيائية مجهولة  ي: ه القياس عملية 

 .   باستخدام أداة قياس مناسبة من النوع نفسهكمية فيزيائية معلومة 

 .: هو عملية إيجاد كمية فيزيائية مجهولة باستخدام أداة قياس مناسبة  أو  

 .رقم يليه وحدة مناسبة   -على شكل :تتم كتابة نتيجة القياس   

 

 اذكر أسباب خطأ القياس ؟ 

عدم معايرة  -طريقة القياس.     ج -إختلاف زاوية النظر.    ب -أ :مثل ، شخصي  -1

 أداة القياس. 

  خلل ما في أداة القياس ) الخطأ الصفري (  . :مثل ، أداة القياس  -2

 .الفرق بين القيمة المقاسة والقيمة المقبولة   -: خطأ القياس 

 مدى اقتراب القيمة المقاسة من القيمة المقبولة    -: دقة القياس 

: اعادة عملية القياس عدة مرات ثم حساب المتوسط الحسابي  القيمة المقبولة للقياس 

 للقيمة المقيسة.

 لاستخدام: انطباق مؤشر أداة القياس على الصفر قبل ا المعايرة  

  ) الخطأ الصفري ( . عنها يسمى أما الخطأ الناجم           

 

 

 : ظهور النظام العالمي للقياس ؟ علل   

 لتسهيل تبادل المعلومات بين الناس والعلماء .  

 ................……………………............................................................................ -: المعيار  

ريديوم موضوعة سطوانة المصنوعة من سبيكة من البلاتين والإ: كتلة الإ الكيلو غرام  

 .في متحف باريس 

 

  2     أساسية  -1لى مجموعتين من الوحدات : إحيث يقسم النظام العالمي- 

 مشتقة .

 التعليميتم التحميل من موقع الأوائل 

 

 

 

 قياس العلميال
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 مدارس تقارب 

Tqarob Schools 
 

  ــــــــدات الأساسيـــــــةالوح

 القيــــــــــاس العلمــــــــــــي

 

 أخطــــــــــاء القيـــــــــــــاس
 

 النظام العالمي للوحدات
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 ؟يأتي  ممااشتق وحدات كل  

 الوحدة النهائية العملية القانون الكمية الفيزيائية

 

 السرعة

 

 

 ع = ف / ز

 

 

 

 

 التسارع

 

 

 ت  =   ع /   ز

 

 

 

 

 الضغط

 

 أض  =  ق  /  

 

 أ    وحدة×      ق وحدة =  ض  وحدة 

 2م ×    =     نيوتن              

 

 = باسكال   2م× نيوتن 

    

 وحدة قياس الزمن وحدة قياس المسافة وحدة قياس الكتلة أنظمة القياس

 

 النظام الهندسي البريطاني

 

  

 قدم 

 

 

 النظام المتري

 ( (mks 

 

 

 

 كغم

  

 

 (cgsنظام ) 

 

 

 

  

 ثانية

 

 ة ــــــــدات المشتقــــــــالوح
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 الحجم ) المكعب (

 

  الارتفاع ×العرض× = الطول 

 

 القوة

 

 

 ت  ×ق  =  ك  

 

 

 

 

 الشغل 

 

 ف × ش = ق 

 

  

 

 

 

 

 

 استخدام بادئات النظام العالمي ؟  -: علل

 . لتسهيل كتابة الأرقام الكبيرة والصغيرة جدا   -أ  

 للتعبير عن تلك الأرقام. 10الأسية للرقم لتمكين استخدام الصيغة  -ب

 
 حفظ مهم جداً. 26الجدول صفحة  :ملاحظات مهمة

 

 

 

 

 الجواب النهائي العملية بالمطلو

                ميغا     5 غيغا

                ملي    2.5 نانو

 ديسي  20000 ديسي 4 10×  2=   1 10×  3 10×  2    كيلو  2 ديسي

   نانو    9 غيغا

  ديسي   4 ميكرو

  ساعة    كم / 90 م/ث

 

 م/ث    -  كم / س

 

 

 كغم  –طن

 

 غم  -طن  

 

 غم  –كغم 

 

 سم  –م 

 

  2ــ سم 2م

 

  3سم – 3م

 

 لتر  – 3م

 

 مل  -لتر 

 

 

   ×     5    

          18    

 

   ×103 

 

 

   ×106 

 

 

   ×103 

 

 

 ×102 

 

 

    ×104 

 

  

    ×106 

 

 

 ×103 

 

 

  ×103 

 

 يــام العالمــات النظــبادئ
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  م/ث    20 كم / ساعة

 3سم 8000000 3سم  6 10×  8=      6 10×  8   3م  8 3سم 

      طن  6 كغم

 طن 3 طن 3=      3-10×  3000   كغم   3000 طن

   2م  2 2سم 

                غم700 طن

 لتر  6,4 مل
  

 
 

 أكمل الجدول التالي ؟    

 

 

 الأداة

 

 

 مسطرةال

 

 

  

 ميترالهيدرو

 
العداد 

 الإلكتروني

المخبار 

 المدرج

 

 ستخدامالإ

 

 

 

 

 زمن حركة جسم

 

 

 الكتل الصغيرة

 

 
 الكتل

 المتوسطة

  

 

 

 

 دوات القياسأتطبيقات على استخدام 


